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Pozycja wyjsciowa:

Siad na krzesle. Stopy ustawione réwnolegle
Ruch:

Hzesuwanie-stdp do przodu ruchami




Pozycja wyjsciowa:
Siad ugiety. Dionie oparte na podlodze
z tylu. Przed stopami na podiodze




Pozycja wyjsciowa:
Lezenie tylem. Nogj ugigte. Palce oby
Stop trzymaja woreczek. Rece w pozycji
skrzydelek” leza na podiodze,
Ruch:
; ool

Pozycja wyjsciowa:
siad na knegle P!zed StOparm na
S0 WK veaek, a dale] najduje
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Pozycja wyjsciowa:
-~ el Siad na krzedle. Przed kizeslem na podl

S— | S lezy krepina (lub gazeta).




Pozycja wyjsciowa:
Stanie. Na podiodze narysowana linia.
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Marsz, ze stawianiem st6p w jednej linii.
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